

Экскурсанты с ограниченными возможностями (в том числе инвалиды-колясочники) могут посетить все основные объекты на Красной площади. На площади, где проходит экскурсия, есть в наличии санитарно-гигиенические помещения.

Прилегающая к Красной площади территория имеет выделенные стоянки для автотранспортных средств инвалидов.

Добраться до Красной площади можно на метро (станция «Охотный ряд», которое оборудовано пандусами)

Маршрут виртуальных путешествий



Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение города Москвы «Школа 1741»

Руководители маршрута: Черепанова Наталья Петровна и Никитина Надежда Викторовна

Возрастная категория: 13-14 лет

Использование образовательных ресурсов города: памятник маршалу Жукову, нулевой километр, ГИМ, Казанский собор, Мавзолей В.И. Ленина, Спасская башня Кремля, памятник Минину и Пожарскому, лобное место, ГУМ.

Экскурсионный маршрут по Красной площади



Авторы: фото Абалакиной М.Г. и Раевской Н.;
дизайн Раевского П.; текст Раевской А.Ю.
Контакты: председатель родительского комитета 7-го кл. Раевская А.Ю. alagadi1@mail.ru

Фестиваль «1+1» РАВНЫЕ УСЛОВИЯ- РАВНЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ

интеллектуально-
познавательное направление

«О, сколько нам
открытий чудных
несет родная
сторона...»



Москва.

Красная –прекрасная площадь



Красная площадь – главная площадь Москвы - расположена у стен Московского кремля. Её облик и история создавались на протяжении многих веков, название площади изменялось несколько раз. Сегодня это излюбленное место всех москвичей и гостей города. На Красной площади расположены самые интересные достопримечательности: Государственный исторический музей, ГУМ, Казанский собор, Мавзолей В.И. Ленина. А Спасская башня и Собор Покрова Пресвятой Богородицы, что на Рву (Храм Василия Блаженного) стали визитной карточкой России. Самые любознательные могут выяснить, какое здание находится по адресу: Красная площадь, д.1/2

Тула- оружейная столица

Тульский кремль, построенный в начале 16 в., длительное время представлял надежную защиту от набегов кочевников. По своей архитектуре Кремль напоминает итальянские дворцы, украшением Кремля являются Успенский и Богоявленский соборы. Музей Оружия - это новый, усовершенствованный музейный комплекс в несколько этажей полностью повторяющий очертания богатырского шлема. Сегодня собрание музея уникально — оно дает возможность проследить эволюцию оружия с конца XVI века до наших дней.

А самые любознательные могут выяснить, что в Туле называют "Окном в Москву" (оно находится на Казанской набережной).



Ростов Великий



Ростов Великий — один из древнейших городов страны. Сегодня его называют колыбелью исконно русской архитектуры, православной столицей и жемчужиной городов Золотого кольца России. В городе сохранились памятники древности, повествующие об истории Руси. Среди таких Спасо-Яковлевский монастырь, Ростовский кремль, Успенский собор, Борисоглебский монастырь. И поэтому в Ростов едут за возможностью «погрузиться» в историю. С Водяной башни кремля открывается великолепная панорама на озеро Неро, которым можно любоваться часами. Ростов - очень духовное и сильное по эмоциональности место. А самые любознательные могут выяснить, как началось производство украшений из финифти.